
Vážení rodiče, milé děti,

přinášíme čerstvé zprávy z MŠ na kopečku. :-) Akce, které jsme na podzim
naplánovaly, se uskutečnily a společně jsme si je užili na 100% (o těchto akcích
jsme Vás informovaly v předchozím zpravodaji).

Zima u nás začíná příchodem Mikuláše, čerta a anděla. Je to velmi oblíbená akce,
kdy se naše školka promění v Peklo a Nebe, které je plné čertíků a andílků.
Vzhledem k uzavření MŠ v tomto období se tato tradiční akce bohužel nemohla
uskutečnit (karanténa - covid). Předvánoční období ale bylo bohaté na aktivity.
Upekli a ozdobili jsme s dětmi perníčky, tvořili dárečky pro své blízké. Vzhledem k
hygienickým omezením se nemohla konat tradiční Vánoční besídka s účastí rodičů a
prarodičů. Besídky nakonec proběhly pouze v komorním duchu na třídách, které si
děti svátečně vyzdobilly a společně si užily klidnou, předvánoční atmosféru s
tradicemi a vánočními koledami. Rodiče byli alespoň potěšeni malým Vánoční
pozdravem v podobě nahrávky vánoční koledy u stromečku, kterou se děti pro tuto
příležitost naučily zpívat. (video je na webu a FB MŠ).

Dále se uskutečnil tradiční karneval v tělocvičně MŠ, tematicky zaměřený na
sportovce. Všechny děti společně prožily zábavné, sportovní dopoledne plné soutěží
a tance.

Předškolní děti se letos po dvouleté pauze zúčastnily předplaveckého výcviku v
krytém bazénu v Litoměřicích, kde se učily orientovat, odbourávat strach z vody,
uvolnit se, splývat, potápět se, plavat pod hladinou, zkusily skok do vody.

Do MŠ pravidelně 1x měsíčně dochází paní knihovnice, která má pro děti
připravené tematické výukové programy - Řemesla, Pohádkové postavy, Zvířátka v
knihách… Děti z MŠ vyjíždějí do okolí na kulturní akce, např. do Divadla K. H.
Máchy v Litoměřicích, kde jsme se zúčastnili loutkového festivalu a měli možnost
zhlédnout pohádku O Luciášovi, princezně a makových buchtách.

V dubnu jsme se s předškoláky byli podívat v ZŠ v Ploskovicích, kde si děti prohlédly
prostory školy, jednotlivé třídy, školní družinu a zkusily si být prvňáčkem nanečisto.
Na oplátku nás navštívili i ploskovičtí žáci a měli pro děti připravené tvořivé činnosti,
různé pokusy a zajímavosti.

Velikonoce v MŠ jsme s dětmi prožili akcí „Zajíčkování”. Pro děti byla připravena
„fáborkovaná” od nedaleké Lorety zpět do školky. Vyznačená cesta byla doplněna o
nejrůznější zábavné úkoly a dovedla děti na školní zahradu, kde zajíček schoval pro
každého sladké překvapení.



MŠ navštívil „Adélčin dvoreček”, kdy se děti dozvěděly informace o hospodářských
zvířatech - teta Áďa ukázala dětem kuřátka a slepičky, které děti mohly nakrmit,
pohladit a vyfotit se s nimi.

V MŠ nás čeká ještě spousta akcí, na které se moc těšíme:
29. 4. Čarodějnický rej - na školní zahradě budou pro děti připraveny soutěže,
hudba, buřty a samozřejmě i odměny :-).
2. 5. ukázka exotického i dravého ptactva
3. 5. výlet do obce Brniště na Českolipsku, kde si projdeme zábavnou a naučnou
Stezku hastrmanů.
5. 5. MŠ navštíví divadlo Na klice s pohádkou Gabriel a Málinka.
11. 5. od 13 - 15.00 hod. zveme všechny zájemce k zápisu dětí do MŠ
20. 5. pro rodiče, děti, ale i spoluobčany připravujeme zahradní piknik s hudbou
a jiné projektové dny.
Poslední akcí školního roku bude tradiční loučení s předškoláky.
Ale o tom všem zase až příště :-).


